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School School of Languages Linguistics & Indology Department Department of Arabic

Teacher(s) All Teachers Course(s) All Courses

Sl Question Answers

1

Did you learn the course/paper according to the objective it specified?

Total Response : 70

Yes : 60

No : 10

2

Do you feel the course/paper will be of any help to you in your career progression (for example,
employment or higher studies)? 

Total Response : 70

Yes : 69

No : 1

3

Have you had easy access to the course material (for example in the University Library or in market)?

Total Response : 70

Yes : 62

No : 8

Yes
No

14.3%

85.7%

Yes
No

98.6%

Yes
No

11.4%

88.6%



Sl Question Answers

4

How do you evaluate the teacher who taught you the course? 

Total Response : 70

Excellent
: 51

Good :
14

Average
: 5

Poor : 0

Sl Question Answer

5
Any other comment that you wish to make about your course or teacher or learning resources
etc.

Answers

1 No

2 teacher

3 نہیں

4 Thanking you sir

5
I, ll never forget these lessons and kindness of my teacher he is a real hero for me and my
career

6
دروس کو مزید تمارین و مشق سے مربوط کرنے کی ضرورت ہے میری ذاتی رائے یہ ہے کہ اس کی جگہ کوئی دوسرا نافع
نصاب کی ضرورت ہے

7 Thank you

8 No

9 No

10 اللہ تعالی ہمارے تمام اساتذہ کو دنیا و آخرت میں۔کامیابی عطا ا

11 No

12 No

13 Good professor

14 He is one of my best teacher. He taught us very friendly. He always helped us.

15 Very good and Friendly

16 Nothing

17 NO

18 Nothing

19 Best Teacher

20 include basic of arabic language. along with history of arabic language

21 Good teaching.

22 Simple subject

23 No

24 Teaching practice is good.

Excellent
Good
Average

7.1%

20%

72.9%



Sl Question Answer

25 No

26 No

27 سب بہتر ہے

28 ماشا اللہ نصاب کے ساتھ ساتھ مزید معلومات بھی بھت ملی

29 بہتر رہا

30 No

31 الحمد للہ پڑھنے کے ساتھ ساتھ لکھنے پر بھی کافی مہارت حاصل ہوئی

32 No

33 Very very excellent

34 No

35 No

36 No

37 No

38 No

39 All good

40 نہیں

41 teacher

42 No

43 میں سب رائے سے اتفاق رکھتا ہوں اور ہمارے سارے ٹیچروں نے ہم سب کی بہت اچھی سی کیئر کی

44 میں سب رائے سے اتفاق رکھتا ہوں

45 میں آپ کی سب رائے سے اتفاق رکھتا ہوں

46 نہیں

47 Yes

48 No

49 N

50
ما شاء اللہ استاذ محترم کا طریقہ تدریس بہت شاندار ہے۔ آپ نہایت سنجیدگی سے درس دیتے ہیں۔ دوران درس بے شمار
مفید اور کار آمد باتیں بتاتے ہیں جو ہماری مستقبل کی زندگی کے لیے مشعل راہ

51 ٹرانسلیشن کی طرف زیادہ توجہ دھیان دینے کی ضرورت ہے

52
موجودہ نصاب میں کچھ ترمیم کی اشد ضرورت ہے، ساتھ ہی موضوع کے مطابق کتابوں کی دستیابی لا ئبریری میں وافر
مقدار میں ہونی چاہیئے

53 مواد کی فراہمی

54 انساءپر زیادہ دھیان دیا جانا چاہءے اور ٹرسلشن پرربھی دھیان دیاجانا ھیں

55 Nice

56 Ok

57 No

58 مواد کی فراہمی آسان بنائیں، لائبریری میں کتابیں زیادہ سے زیادہ کتابوں کی دستیابی یقینی بنائیں

59 Ok

60 Teaching skills super

61 ماشاءاللہ بہت اچھا رہا

62 No thank you

63 مشقق و مربی ہیں ہمارے استاذ محترم

64 دروس کو مزید تمارین و مشق سے مربوط کرنے کی ضرورت ہے



Sl Question Answer

65
Yes: Translation from Arabic to English and English to Arabic much needed. It will help students
every where and every situations. I hope you will add some more translation in this course.


